

Тамоников, Александр Александрович. Война не по правилам.—Москва: Эксмо.—2015.—318 с.—16+

Главарь афганских террористов Абдулла Мирзади придумал простой способ, как заработать много денег для нужд своей организации. Он выяснил, что по линии Красного Креста в одной из афганских провинций работает российская миссия. Если русских медиков взять в заложники, обменять их на современные российские ПЗРК, а затем продать зенитные комплексы ИГИЛу – то только успевай готовить мешки для денег. Но Абдулла даже не подозревает, что начал свою работу отряд российского спецназа под командованием майора Скоробогатова.

Шахов, Максим Анатольевич. Шанс только один.—М: Эксмо, 2004.—416 с.—16+

Если чеченские смертники взорвут плотину строящейся ГЭС, вода зальет огромную территорию лесных массивов и погубит тысячи человеческих жизней. Но при этом нефтяная компания «Старойл» получит колоссальную страховку. Таков план бывшего сотрудника спецслужб по кличке Делон. План идеален. Если бы не один прокол. О подготовке теракта стало известно подполковнику ФСБ Виктору Логинову. И значит, ему пора браться за серьезную работу. Ведь сначала надо остановить поезд, везущий взрывчатку, а потом разобраться с коварным террористом. Тем более что они – старые знакомые...

**Самарская областная библиотека
для молодёжи**

пр. Ленина, 14 тел. 334-23-52

**www.soub.ru
vk.com/bookcity63
www.facebook.com/bookcity63**

Составитель: главный библиотекарь
справочно-информационного сектора Моженкова С. В.



**САМАРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ
БИБЛИОТЕКА ДЛЯ МОЛОДЁЖИ
ОТДЕЛ ОБСЛУЖИВАНИЯ**

16 +



**Рекомендательный список
художественной литературы**

САМАРА, 2022

Сегодня терроризм превратился в одну из опаснейших глобальных проблем современности, создавая серьезную угрозу безопасности всего общества. На сегодняшний день борьба с терроризмом – важнейшая государственная задача.

Многое сделано и делается сейчас в нашей стране для защиты мирных граждан от потенциальной террористической угрозы, но никто не должен оставаться равнодушным к злодеяниям, которые уносят человеческие жизни, несут страдания и боль. Бдительность и ответственность каждого из нас – основная составляющая борьбы с терроризмом.

Эту тему не обошли стороной и мастера художественного слова. Представляем вашему вниманию произведения из нашего фонда. Авторы наглядно, выразительно, образно показывают данную проблему....
Читаем! И говорим терроризму «нет»!

Афанасьев, Александр. Гильза в петлице. - Москва: Эксмо, 2016. - 254 с. - 16+.

Тайный агент ГРУ Ален Феро, засланный в Париж, готовит операцию по ликвидации главаря банды исламистов.

Байкалов, Альберт Юрьевич. Воздушные пираты. - Москва: Эксмо, 2016. - 350 с. - 16+.

Боевики «ИГ» организовали на территории Сирии учебный центр летчиков-смертников. В нем планируется подготовка камикадзе, способных захватить пассажирский самолет и направить его на заранее выбранный объект. ГРУ разрабатывает план по внедрению своих агентов в ряды инструкторов центра.

Баскаков, Игорь Юрьевич. Нежный поцелуй змеи.—Москва: Эксмо, 2002.—413 с.

Их двое - равных по силе духа и спецподготовке, ненавидящих друг друга. Один - фээсбэшник Родионов, второй - террорист Салуев. Цели у них противоположные: первый стремится предотвратить взрыв в Москве, второй хочет устроить в центре столицы этот теракт.

Корецкий, Данил Аркадьевич. Кто не думает о последствиях. - Москва : АСТ, 2014. - 476 с. - 16+.

При переходе границы в горном районе Кавказа убит известный международный террорист Дауд, при котором обнаружен детонатор к портативному ядерному фугасу. Постепенно вырисовываются контуры зловещего плана международного терроризма по производству невиданного по масштабу террористического акта. Следствие пытается проникнуть в самую гущу кавказского бандподполья, но оно «крышуется» фигурами, имеющими значительный должностной и политический вес. И тогда на выполнение задания направляется дивизион «Меч Немезиды». Удастся ли ему выкорчевать глубоко проросшие корни терроризма?

Тамоников, Александр Александрович. Бронжилет для планеты. - Москва: Эксмо, 2016. - 320 с. - 16+.

На юге Афганистана действует группировка радикальных исламистов «Фронт возрождения». В горах в условиях строгой секретности идет строительство складов для оружия и боеприпасов. Для уничтожения базы террористов срочно формируется группа российского спецназа...

Тамоников, Александр Александрович. Возвращение в строй. - Москва: Эксмо, 2016. - 318 с. - 16+

Уволившись из армии, бывший спецназовец капитан Павел Кулагин возвращается в родной город Переславль и устраивается в усадьбу депутата областной думы простым рабочим по уходу за территорией. Как-то он заметил перепуганное женское лицо, мелькнувшее в окне третьего этажа. А потом девушка выбросила из окна конфету, на обертке которой была написана просьба о помощи. Что-что, а вызволять людей из беды Павел умел лучше, чем даже подметать дорожки...

Тамоников, Александр Александрович. Адская смесь.—Москва: Эксмо.—2011.—352 с.—16+

Война с террористами – общемировая задача, решать которую необходимо даже бывшим противникам. В объединенную спецгруппу «Марс» вошли российские спецназовцы и элитные бойцы морпехов США. И этот непривычный союз сразу же дал прекрасные результаты. Группа получает новое задание. «Марс» должен взять штурмом горную базу талибов и освободить пятерых американских военнопленных. Американские офицеры плохо представляют себе, как выполнить задачу – им явно не хватает опыта. Зато его с избытком хватает у полковника Тимохина, которому уже довелось воевать в афганских горах...